f * Exercice 1:(4 pts) :
" 1. Calculer les limites suivantes : :
oy ) 3 .—.
1) Iin’ll(x 1;3 1 pts 2) lim (\/x2 + X +2x) 1 pts °V
o\ \/ I =1y — X—>—00 o'
‘. 11- Calculer la fonction dérivée des fonctions suivantes : —
_ 1) f(x)=(2x+1)vx  1pts 2) g(x)= X+11 1 pts V”
° X+ °V
i " Exercice 2 : (3 pts)
pl SO|t f la fonction numérique définie sur IR par : f(x)=x’+ x~1 —
_ \/* 1- Calculer : lim f(x)et lim f(x) 0,5 pts' Ve
: 2- Dresser le tableau de variations de f et déterminer f ([0; +oo[). 1pts ¢ _
— 3- Montrer que I'équation f (x)=0admet une unique'solution o dans [0;+o| et que : —
: 1<0¢<1 1 pts :—
— 4- Vérifier que : a=31-«a 0,5 pts —
f * Exercice 3 : (13 pts) :

:)n considére la fonction numeériquefde la variable reelle x définie par : f ( ) VXP =4 —X —
: et soit (Cf )Ia courbe représentative de f dans un repére orthonormé ( O:i; ]) :
<+ 1) a- Montrer que_: D, = Jgo0;-2]U[2;+00[ ; puis calculer lim f(x). Lpts « —
— b-Montrer que la droite ( )d equation y=-2x est une asymptote oblique de la
"/ courbey(C,)au voisinage de—co. 1 pts" \*
_ c-Déterminer la position relative de la courbe (C, et la droite(D). 0,5 pts-i
2) Montrer que : lim f( ) O et interpréter graphiquement ce résultat 1 pts'i

3) a>Etudier la dérivabilité de f a gauche en -2 0,75 pts */
_ b- Interpréter graphiquement ce résultat 0,5 ptﬁ
.= 4) a- Etudier la dérivabilité de f a droite en 2 0,75 pts i
4  b-Interpréter graphiquement ce résultat 0,5pts .
ov o . 2 o \ o
< » 5) a- Montrer que : VX & |-o0; 2] U [2;400] ; (x)=% lpts o
o/ X°—4 o
: b- Montrer que f est décroissante sur |—oo;—2]et croissante sur [2;+o| . 1 pts :
_ c- Dresser le tableau de variations de f 0,5 pts _
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* 6) Tracer la courbe (Cf ) « noter que f (gj =—1»

* 7) Soit g la restriction de f sur l'intervalle [2;+oo[

o /e

.. a-Montrer que la fonction g admet une fonction reéciproque g définie sur un
o intervalle J & déterminer. 1pts .

" b- Tracer la courbe (Cgl)dans le méme repere(O;i’; j) 0,5 pt

= c-Montrer que g est dérivable en -1 et déterminer(g‘l)'(—l). 1 pts —

/* d- Déterminer I'expression de g~ (x) pour toutx e J . Lpts
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